

## Весенняя Неделя Добра и весёлого бобра!

Необычной стала в этом году традиционная акция «Весенняя неделя добра». А всему виной весёлый бобр, который сопровождал все афиши недели, даря заряд хорошего настроения и желания творить добро.



**ВНД** – это целая неделя разнообразных и очень полезных социальных акций в поддержку приютов для животных; для улучшения экологии родного города, для привлечения внимания к проблемам нашего учреждения. Это участие в городских акциях в поддержку пожилых людей и детей с особыми возможностями здоровья.



Организаторами и вдохновителями недели стали ребята из Совета активов учащихся «ШАГ».



Они не только занимались созданием информационных плакатов и местами сбора, но и приняли самое активное участие в сборе макулатуры, батареек, пластика.

Организовали субботник внутри дворца и провели благотворительную ярмарку.





Итоги акции «Ненужную бумагу на нужное дело»  
в Весеннюю Неделю Добра  
Общий вес макулатуры 325 кг.

Все вместе мы спасли 3 дерева и маленький кустик

I место

- Таланты и поклонники - 66кг
- Семейный клуб «Основа» - 16кг
- II место
- Мастерская игрушки - 40кг
- Матица - 13,5кг
- Математика - 9кг
- III место
- Отрядный вожатый - 37кг
- НОУ «Секция экология и биология» - 6,5кг
- Экостанция - 31кг
- Ступенька к школе - 5кг
- Талисман - 28 кг
- Весёлые краски - 5,5кг
- Настольный теннис - 23кг
- Каскад - 17кг
- Начальное техническое моделирование - 5,5кг
- педагоги и админ. Дворца - 22 кг.
- педагоги и админ. Дворца - 22 кг.

В акциях Недели приняли участие более 350 человек. Благодаря активности наших ребят, педагогов и родителей, в ВНД было собрано и сдано на утилизацию 17 кг батареек, на переработку отправлено 20 кг крышек и 10 кг пластиковых бутылок. Собрано 325 кг макулатуры.

Несколько коробок с бакалейной продукцией было передано АНО «Старость в радость» в рамках городской акции помочи пожилым людям «Мы помним!»



Девушки «ШАГа» организовали мастер-класс по изготовлению поздравительных открыток для ребят из семейного клуба «Мы такие разные!» АНО «Синяя птица». Поздравительные открытки делали для детей всероссийского проекта «ДоброПочта»



Ребятами был запущен челлендж «Делай как я!», в котором мог принять участие любой желающий.

Быть добрым и активным просто. Присоединяйтесь, друзья!

Дорохина О.В., куратор «ШАГа»